
MMaazzddaa  55  ((22,,  CCWW,,  сс  22001100--22001144  гггг..;;  22..00--114444  лл..сс..--55ААККПППП))  
арт. 1606 CARBON 

 
Engine safeguard                                                
Made in fiberglass 
 

Installation instruction 
 

Перед установкой защиты установить передний пыльник. 
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Момент затяжки резьбовых соединений М10 не более 2,5  кг  м 
 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
 

Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 
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Крепление балки: 
 

2,4 – шпильки М10 L50 H30 t4 
1 – кронштейн правый 
3 – кронштейн левый 

9 – балка 
6, 11, 8, 13 – шайбы 10х20 

5, 10 – болты М10х25 
7, 12 – гайки М10 

Крепление передней части 
защиты: 

 
16 – болт М10х60 

24 – болт М10х25 (не более) 
15,23 – шайбы 10х30 

Крепление задней части защиты: 
 

14 – скоба М10 L65 
22 – болт М10х40 

либо болт М10х30 (шаг 
резьбы 1.25) 

21 – шайба 10х30 
29 – болт М12х25 (шаг резьбы 1.25) 

30 – шайба 12х35 
 

Притянуть локеры к защите через 
боковые отверстия: 

18, 20, 25, 27 - болты М6х30 
17, 19, 26, 28 – шайбы 6х25 
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Перед установкой защиты установить передний пыльник. 
 

Порядок установки защиты 
 

1. Демонтировать штатный пыльник.  

2. С пыльника снять штатные крепления (4 скобы) под болты М6 и  установить на 

приливы пластиковых боковых щитков, закрывающих моторный отсек со 

стороны колёс. 

3. Установить кронштейны на лонжероны (кронштейн 1 на правый лонжерон, рис.1, 

кронштейн 3 на левый лонжерон, рис.2). При этом монтажные шпильки М10 L50 

H30 t5 (поз.2,4)  должны быть введены в отверстия на лонжероне длинным 

концом вперед, по ходу движения автомобиля. 

                                                                

 

             

4. Установить балку 9 на кронштейны с помощью болтов 5, 10, выпуклой частью 

балки в сторону передней части автомобиля. Затянуть болты. 

5. Задние крепления (рис.3).Справой стороны (со стороны пассажира) скоба М10 

L65 (поз.14) с болтом М10х40, либо, если есть штатное крепление – болт М10х30 

с шагом резьбы 1.25 (поставляется в комплекте). С левой – штатное крепление с 

шагом резьбы 1.25 (болт М12х25 с шагом резьбы 1.25 поставляется в комплекте, 

поз.29). 

 
Рис.3 

6. Установить защиту, используя болты 16,24,22,29 и затянуть их до упора. 

7. Ввернуть болты 18, 20, 25, 27. 

 
Рис.1 

 
Рис.2 
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УУссттааннооввккаа  ппееррееддннееггоо  ппыыллььннииккаа::  
ППеерреедднниийй  ппыыллььнниикк  ууссттааннааввллииввааееттссяя  вв  ппееррввууюю  ооччееррееддьь,,  ззааттеемм  ууссттааннааввллииввааееттссяя  ззаащщииттаа..  

ТТооччккии  ккррееппллеенниияя  ппееррееддннееггоо  ппыыллььннииккаа  ––  ттее  жжее  ккууддаа  ккррееппииттссяя  шшттааттнныыйй  ппыыллььнниикк..  
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11,,33,,55,,77  ––  ссааммооррееззыы  ((ккооттооррыыее  ооссттааллииссьь  ппооссллее  ддееммооннттаажжаа  шшттааттннооггоо  ппыыллььннииккаа))..  

22,,44,,66  ––  ввииннттыы  ММ66  ((ккооттооррыыее  ооссттааллииссьь  ппооссллее  ддееммооннттаажжаа  шшттааттннооггоо  ппыыллььннииккаа))..  

  

ЗЗаащщииттаа  ии  ппеерреедднниийй  ппыыллььнниикк  ннаа  ааввттооммооббииллее..  

  


